

奋斗百年路 启航新征程 光荣在党50年

八旬夫妻 愿为党的事业奋斗终身



安国章和王秀梅夫妇。

■文/图 本报记者 孙震 誉,是对我们的信任,也是鼓励。我们将时刻牢记入

党誓词,为党的事业奋斗终身。”日前,住在西城区古城锦苑安置小区的安国章、王秀梅夫妇同时收到了“光荣在党50年”纪念章。

7月25日,记者见到了安国章、王秀梅夫妇。

安国章出生于1937年,1955年入伍,在某炮兵团营部担任通信员,入伍不到1年就加入了中国共产党。入党后,安国章时刻以党员标准严格要求自己,冲锋在前,脏活儿、累活儿抢着干。

1958年,安国章随部队参加金门炮战。因表现突出,安国章获3次嘉奖。

1958年年底,安国章退伍回到家乡,任生产队队长,后先后在许昌、漯河的运输公司

工作。

作为一名客运专线司机,他踏踏实实工作,严格遵守交通规则和行车操作规程,对行车线路的每一段做到心中有数。无论刮风下雨,还是烈日炎炎,他都能坚持做好出车前及收班后的车辆检查工作,发现问题及时解决。

1958年,经人介绍,安国章认识了附近村的王秀梅。经过接触,王秀梅觉得安国章政治品格好、为人忠厚本分,便嫁给了他。

王秀梅出生于1940年,1958年担任古城大队妇女主任,1959年入党。担任妇女主任期间,她始终把群众的冷暖挂在心上,并努力开展工作,为村里发展做出积极贡献,被

群众称为贴心人,多次获得优秀党员、先进工作者、优秀妇女干部等荣誉称号,到1995年退休。

退休后,安国章、王秀梅夫妇热心参与社区各项事务。“小区住的都是附近村庄的老人。我长期在基层工作,对这里的情况比较了解。社区工作需要我,我只是尽了一名党员的责任。”王秀梅说。

在教育孩子方面,安国章、王秀梅夫妇注重言传身教。“我们今天的幸福生活是靠自己的双手创造的。我们要求子女吃苦耐劳,做好自己的本职工作。”安国章说。

“我党龄65年,她党龄62年。我们对党的忠诚不变。”安国章说。



我市民营企业积极捐款捐物支援灾区

101家民营企业捐款捐物折合人民币4000余万元

本报讯(记者 朱红)近日,我省遭遇强降雨,郑州、新乡等地发生严重洪涝灾害,我市也面临严峻的防汛形势。市工商联充分发挥职能优势,向全市发出《关于做好防汛抗洪工作的通知》,动员全市各级工商联、商会组织引导会员企业积极做好防汛救灾工作。全市民

营经济人士积极履行社会责任,主动与市慈善总会、市红十字会对接,奉献爱心,捐款、捐物。截至目前,全市已有101家民营企业捐款、捐物折合人民币4000余万元。

为缓解灾区物资紧缺问题,双汇集团董事会紧急研究后决定,通过郑州慈善总会向

灾区捐款1500万元,捐赠价值400万元的肉制品5万箱;卫龙食品为受灾地区捐款1000万元;曙光健士捐款30万元,捐赠医疗物资700件;盼盼食品捐赠价值20万元的面包5000箱;豫鼎源食品捐赠酸辣粉1000箱、自热火锅100箱……充分体现出我市民营企业强烈的社会责任感。

我市多家物流企业 无偿承运救灾物资

本报讯(记者 齐国霞)近日,我省遭遇强降雨,郑州、新乡、鹤壁等地发生严重洪涝灾害。在省物流与采购联合会的指导下,市物流与采购联合会积极开展驰援救灾行动;多家物流企业无偿承运救灾物资,在大灾面前彰显大爱。

连日来,社会各界纷纷通过物流公司为灾区送去物资。全国冷链百强企业漯河大成物流、全国冷链百强企业漯河金顺物流、漯河珠峰冷链物流、漯河玉顺物流等

无偿承运救灾物资,把社会各界的爱心及时传递给灾区人民。

7月22日,我市物流行业收到的社会各界捐赠的首批救灾物资,在省物流与采购联合会冷链分会和市物流与采购联合会的协调下,根据捐赠人的意愿被紧急送往新乡灾区。漯河珠峰冷链物流公司乘人员庞小磊、张煜龙承担了第一批救灾物资无偿运输任务。运输过程中,市物流与采购联合会秘书长梁泽华积极协调、全程跟踪,

联系灾区接收点,关注路况变化。首批救灾物资于7月23日凌晨被运抵灾区。

根据社会爱心人士捐赠物品分散、小批量等特点,市物流与采购联合会积极协调,指定漯河港作为我市物流行业收到的捐赠物资集中装车点。大家顶着炎炎烈日,连续工作,没有怨言。

7月22日至7月26日,我市多家无偿承运救灾物资的物流企业,已累计向郑州、新乡、鹤壁等地派出救灾物资运输车50余辆(次)。

我市老干部积极捐款

7月27日,市老干部活动中心组织老干部艺术团,积极为灾区捐款,向灾区群众奉献爱心。

捐款现场,老干部艺术团的12个团队代表纷纷献出爱心。大家表示,为灾区群众奉献爱心是每位离退休干

部应尽的义务,希望能通过实际行动,传播社会正能量,营造“人人参与、奉献爱心”的良好氛围。

目前,老干部艺术团共捐款11550元。这笔善款将通过市红十字会转赠灾区。胡晓庆 孙丽敏

临颖爱心企业开展捐赠活动

本报讯(记者 王培)7月26日,临颖县畜牧局联合爱心企业河南省圣霖林牧科技发展有限公司捐赠1500枚卤鸡蛋、200只卤鹅、100件矿泉水,并将这些物资送往周口市扶沟县练寺

镇。河南省圣霖林牧科技发展有限公司工作人员工作十余个小时,对1500枚鸡蛋和200只鹅进行卤制、装箱。临颖县畜牧局组织志愿者协助装车。

燕山鞭舞龙合唱队捐款2800元

本报讯(见习记者 刘净琦)7月27日,召陵区燕山鞭舞龙合唱队队长李存红到市红十字会,将2800元的捐款交到工作人员手中,用于新乡抢险救灾。

“我们年纪大了,不能到一线抢险救灾,只能在后方献爱心。”李存红说,当她提出向灾区捐款的想法时,队员们非常支持,踊跃参与,共捐款2800元。

“我要上大学——漯河日报爱心桥行动”第十季启动

本报讯(记者 朱红)7月27日,“我要上大学——漯河日报爱心桥行动”第十季启动,期待愿意资助贫困学子的爱心企业、爱心组织和爱心人士参与。

每年高考后,都有考生在收到大学录取通知书的同时,为学费发愁。“我要上大学——漯河日报爱心桥行动”是漯河日报社组织开展的大型公益活动。2011年活动开展以来,在社会各界的大力支持下,500多名贫困学子受益,迈进大学校门。该活动受到社会各界的高度关注,已成为我市一张公益名片。

“我要上大学——漯河日报爱心桥行动”第十季启动后,记者将持续对贫困学子进行采访,把他们的励志故事报道出来,让社会各界了解他们的家庭、学习

等情况,同时希望社会爱心组织、爱心企业和爱心人士捐款,帮助他们实现大学梦。

“赠人玫瑰,手留余香。”让我们汇聚大爱,一起行动起来,帮助贫困学子圆大学梦。

愿意参与“我要上大学——漯河日报爱心桥行动”的爱心人士,可拨打热线电话3139148咨询。



在八一建军节即将到来之际,7月27日,郾城区文联组织区艺术家走进郾城区人民武装部开展义写画活动。

见习记者 王嘉明 摄

一男子跳河 景区保安施救

■本报记者 杨光 实习生 葛啸宇 闫子琦

7月27日凌晨2点10分,沙澧河风景区保安彭金平在嵩山路沙河桥附近巡逻时,忽然听到河边有人喊道:“有人跳河了!快来救人啊!”他迅速赶到事发地,用对讲机叫来同事,将男子救上岸。

沙澧河风景区保安队长周艳军告诉记者,当天凌晨,他发现现有3名二十多岁的男子在嵩山路沙河桥上,其中一名男子一边打电话一边痛哭。他还特意去问了情况,没想到后来那名男子从桥上跳下去了。

一名同伴为了救跳河男子,也跟着跳了下去;另一名同伴大声呼救。

记者询问得知,跳河男子今年25岁,因与家人吵架,一时想不开跳河。最终,被救男子被家人接走。



7月27日,市妇联联合市妇幼保健院在市城乡一体化示范区姬石镇范寨村开展义诊活动。

本报记者 杨旭 摄

暑假溺水高发期 这些知识请牢记

如何辨别溺水? 溺水者的营救黄金时间是事发后30秒。如能及时发现溺水迹象,生命或可挽回。如何辨别

溺水?牢记以下几种迹象: 1. 溺水者的手臂可能前伸,但无法划水。 2. 溺水者在水中是直立

的,挣扎20秒-60秒后下沉。 3. 溺水者眼神呆滞,无法专注或闭上眼睛。 4. 看起来不像溺水,像

是在发呆,但如果对询问没有反应,就需要立即伸出援手。 5. 小孩子戏水时会发出很多声音,一旦安静,要警惕。 本报综合



我是创文啄木鸟
如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行举报。



市文化馆东边,步道破损。



滨河颐景园小区北门,机动车乱停乱放。



文萃江南小区附近下水道口,经常有人倒剩菜剩饭。



海河路与白云山路口附近,人行道塌陷。